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 بارم سؤال ردیف
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 را بیابید. 22

xf(x)ب) توابع  x g(x)و  1 x3  تابع ضابطۀ مفروض هستند، دامنه وgof .را بیابید 
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 آن را بیابید. ضابطۀ ایی به صورت مقابل است، الف) نمودار یک تابع نم  2
 باشد.)  می 3یا  2تابع نمایی پایۀ (
 

x2توانی نامعادلۀ ب)  1 14  را حل کنید.  1024
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تابع مقابل را بیابید. دامنۀ الف)  3
f(x) log (x )2
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الف) حاصل عبارت مقابل را بیابید.  4
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 لگاریتمی زیر را حل کنید.معادلۀ ب) 
log ( b ) log (b )2

2 212 21 3 2  
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 عمر عنصري چهار روز و جرم اولیه یک نمونه از آن یک گرم است. نیمۀ  5
 ماند، بیابید.  روز باقی می tرا که پس از  m(t)الف) جرم 

0/ب) طی چند روز، این جرم به  log)/یابد؟  گرم کاهش می 01 )2 0 3  
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 پذیر بودن به دست آورید.   ب) تابع وارون تابع مقابل را در صورت وارون
f(x) log (x x x )
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باشد،  15مخروط برابر گستردة اگر مساحت قطاع حاصل از یک مخروط در زیر داده شده است. گستردة الف) شکل  6

 ارتفاع مخروط را بیابید. 
r 3

 
yب) نمودار تابع  | sin(x ) |  (با مراحل رسم)را در یک دوره تناوب رسم کنید.  14
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cotب) اگر  k22،  حاصل عبارت زیر را بر حسبk  :بیابید 
cos sinB
cos sin ( )

2 2
2 2

2 202 3 518
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 الف) درستی تساوي مقابل را ثابت کنید.  8
sin( x)sin( x) cos x2 24 4 

)tanب) اگر  ) tanو  7  را بیابید. tanآنگاه مقدار  2
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 20جمع بارم 
 

cos xcoscosos

ید: ابید:  بیا

yyy | sy | sy sisi| ssss

 الف) حاصل عبارت مقابل را بیابید.  7
cos( ) sin( ) cot ( )


